

Suma de números mixtos

$$3\frac{1}{2} + 2\frac{3}{4} = 5\frac{4}{8} + \frac{6}{8} = 5\frac{10}{8} = 5\frac{5}{4} = 6\frac{1}{4}$$

1º suma la parte entera: $3+2 = 5$

2º suma la parte fraccionaria. Para ello pasa a común denominador

3º si es posible, simplifica para que no quede una fracción impropia

Realiza las operaciones en tu cuaderno y relaciona

$$5\frac{1}{3} + 4\frac{1}{3} =$$

$$8\frac{7}{12}$$

$$5\frac{3}{4} + 2\frac{5}{6} =$$

$$9\frac{2}{3}$$

$$1\frac{2}{6} + 2\frac{3}{6} =$$

$$11\frac{2}{3}$$

$$2\frac{3}{4} + 3\frac{1}{2} =$$

$$3\frac{5}{6}$$

$$6\frac{1}{3} + 5\frac{1}{3} =$$

$$7\frac{2}{5}$$

$$3\frac{2}{5} + 4 =$$

$$6\frac{1}{4}$$